
Ata da 1a Sessão Solene da 18 legislatura do 4 período legislativo da
Câmara Municipal de Nossa Senhora da Glória do Estado de Sergipe,
realizada aos seis (06) dias do mês de agosto de 2020.

Aos seis (06) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte (2020),
nesta cidade de Nossa Senhora da Glória do Estado de Sergipe, no

edifício da Câmara Municipal, palácio José Dernival de Andrade,
plenário Vereador Carlos Henrique Melo, situada na Praça. Filemon

Bezerra Lemos, 172, centro na sala destinada as sessões as 17horas

realizou-se a 1a Sessão Solene do 4 período Legislativo para entrega

da reforma do prédio da Câmara Municipal e inaguração dos gabinetes

dos vereadores. Compareceram os Vereadores (as): Astrogildo Soares

da Costa (Presidente), Flávio Vieira dos Santos (Vice-Presidente),

José Etelvan Oliveira Melo Júnior (Primeiro Secretário), Maria Ivani

Nunes (Segunda Secretária), Edivaldo Neves da Silva, Luiz Carlos de
Almeida, Ivaneide Lima Farias Dantas, Everton dos Santos Filho, Maria

José dos Santos, Valdenice Vieira de Santana Mota, Maraysa Silva

Dantas e José Adenilton Ribeiro Aragão. Com a presença de doze (12)
vereadores (as) o Senhor Presidente declara aberta a presente

sessão. O Cerimonialista Abraão Lincoln, convida para compor a

mesa: Francisco Carlos Nogueira Nascimento (Prefeito Municipal),

Marisa Adriana Silva Dantas (Vice-Prefeita). Registrou-se as

presenças dos familiares dos homenageados em memória: Anacleto

Ribeiro Aragaão (Galeria dos Vereadores), Derli Gomes da Silva

(Gabinetes), Vanderiei Silva (Sala das Comissões). Também
homenagem póstuma aos ex. Vereadores: Antônio Lisboa de Almeida,

Geraldo Barbosa dos Santos, Idalécio Oliveira, José Batista Sobrinho,

José Edigenaldo Oliveira, José Domício da Silva, José Gonzaga da

Mota, José Nilson Santos, José Valderedo Silva, Jurandy Feitosa

Aragão, Manoel Vieira de Souza, Maria dos Santos Santana. Registra-

se as presenças: Humberto Ribeiro (Ex. Vereador), Humberto Dantas

(Ex. Vice-prefeito), Anselmo Andrade Dantas (Ex. Prefeito), José Israel

Andrade (Ex. Prefeito), Lenaldo Leite (Ex. Vereador), Maísa Feitosa

(Ex. Vereadora), Eurico Nascimento (Delegado Regional de Polícia
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Civil), José Augusto (Presidente da Câmara Municipal de vereadores

de Carmopólis). Convidamos o Senhor Bruno Gomes (Neto do ex.

vereador Derli Gomes) para prestar homenagem. Convida-se A

Senhora Meire Ferreira para prestar homenagem ao Ex. Vereador

Anacleto Ribeiro Aragão. Logo após fizerma o uso da palavra os

vereadores (as): Flávio Vieira dos Santos, José Eteivan Oliveira Melo

Júnior, Luiz Carlos de Almeida, Maraysa Silva Dantas, Ivaneide Lima

Farias Dantas, Maria José dos Santos, Maria Ivani Nunes e Astrogildo

Soares da Costa. Convida-se o Prefeito Municipal, Francisco Carlos

Nogueira Nascimento para fazer uso da palavra, em seguida o

Cerimonialista, convida todos os presentes para acompanhar a

benção aos gabinetes pelo Monselhor Odair Fransciso. Em seguida o

decerramento das placas de inaguruação e reforma. O Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a

presente sessão solene. Para constar eu Genésio Tavares Lima,

Secretário da Câmara Municipal lavrei a presente ata que vai

devidamente assinada pela Senhora presidente, membros da mesa

diretora e demais vereadores (as) presente.
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